
РЕЦЕНЗІЯ 

Освітня програма «Екстремальна та кризова психологія» 

Першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю  «Психологія» 

Бакалавр психології 

 

Освітня програма «Екстремальна та кризова психологія» першого рівня  

вищої зі спеціальності «Психологія» розроблена професорсько-викладацьким 

складом кафедри психології ННІПС, чий науковий і кваліфікаційний статус є 

відповідним вимогам до професійної діяльності першого рівня вищої освіти та 

розробки документів, які цю діяльність внормовують. Програма створена за 

всіма вимогами державного освітнього стандарту, затвердженого Міністерством 

освіти України. 

Рецензована освітня програма передбачає практичну і наукову підготовку 

висококваліфікованих кадрів, які мають ґрунтовні знання для виконання 

професійних завдань та обов’язків освітнього, дослідницького, практичного 

спрямування в галузі психології, екстремальної та кризової психології зокрема. 

Програма підготовлена кваліфікованою та компетентною робочою групою 

фахівців, які мають досвід відповідної роботи зі студентами. Документ пройшов 

обговорення, включно з роботодавцями, а тому відповідає сучасним вимогам 

підготовки бакалаврів. 

Головний акцент програма робить на практико-орієнтованому навчанні з 

елементами практичної діяльності здобувачів вищої освіти та самостійному 

опануванні ними великих масивів теоретичних і прикладних знань. Кадрове 

забезпечення сформовано відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності для відповідного рівня вищої освіти (додаток 

2 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 

від 30.12.2015 р. № 1187). 

Запропонована освітня програма забезпечує підготовку 

висококваліфікованих кадрів, які мають ґрунтовні знання для виконання 

професійних завдань та обов’язків освітнього, дослідницького, інноваційного, 

практичного спрямування в галузі психології, екстремальної та кризової 

психології та задовольнять потреби ринку праці.  
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